

直达现场



车辆逃逸路线示意图 制图 周思聪



肇事司机被路人合力制服 (网友发帖)

车辆未年检且有17条违法未处理，司机还无证驾驶—— 遇交警检查闹市区疯狂逃窜连撞5车

昨天上午，在海曙解放南路上演惊险一幕：一辆桑塔纳轿车为逃避交警检查，在闹市区疯狂逃窜，接连撞上5辆汽车，万幸的是没有造成人员伤亡。据警方调查，该车存在17条违法未处理且车辆未年检，驾驶员沈某的驾驶证早在5年前因未按规定年检就被注销了，这次属于无证驾驶。

记者 张贻富 通讯员 石奇峰 周瑾

现场 >>>**遇交警检查
违法轿车疯狂逃跑**

昨天上午10点15分，市公安局交通警察局机动大队民警驱车在中山东路开明街口巡逻时，通过警务通查询发现，前方一辆浙B·53×××的桑塔纳轿车，存在17条违法未处理且车辆未年检。

由于地处闹市区，民警没有上前拦截，只是驾驶巡逻车一路尾随。

桑塔纳轿车沿着中山东路到开明街路口，然后左转弯自北往南进入开明街。当车子开到开明街与药行街交叉口时，刚好遇到前方红灯，就在左侧车道上停了下来。

尾随而来的交警立即下车，走到桑塔纳车边上，要求驾驶人出示驾驶证和行驶证。

没想到，驾车男子不配合，不肯拿出驾驶证和行驶证。恰在这时，前方红灯转换成了绿灯，男子猛地一踩油门，驾车左拐上了药行街，然后一路向东飞驰而去。

到了碶闸街口，该车又右转弯向南行驶，至大沙泥街口再次右转向西行驶，接着到解放南路路口又一次右转向北行驶。

**左突右闪连撞5车
司机被路人合力制服**

只是这次，桑塔纳车开出没多远，在县学街口遇到前方车辆排队等待红灯通行。

当时，桑塔纳车在右侧车道上，前面直行车道上刚好有一辆公交车开来，驾车男子担心被交警追上来，赶紧往左打了一把方向，准备强行超车，结果车身左侧的反光镜与公交车发生刮擦。

但桑塔纳车对此毫不理睬，仍然“奋勇”向前，穿过直行车道转向左转车道，又左突右闪先后碰撞了3辆来不及躲避的小轿车。

一时间，马路上刹车声、鸣笛声此起彼伏。桑塔纳车却不管不顾，猛地撞向中央护栏，企图撞倒护栏利用对向车道逃跑。

不料，中央护栏比较坚固，并未被撞开。驾车男子眼见无法逃走，连忙倒车，又撞上直行车道上的一辆小轿车。

已经陷入疯狂的男子对此还是没有理会，快速驾车掉头逆向行驶，结果被刚刚撞得变形的护栏挡住了去路，这才不得不停下车来。

尾随而来的交警立即上前，在周围群众的协助下合力将驾车男子制服，随后将其扭送到附近的江厦派出所。

调查 >>>**无证驾驶被查
当时只想着逃跑**

经调查，驾车疯狂逃窜的男子姓沈，47岁，舟山人，没有驾驶证。经检测并未发现有酒驾和毒驾的嫌疑。

据沈某交代，他曾在1989年在老家考取过驾驶证，只是在5年前驾驶证因未按规定年检被注销了，此后他也没有重新去考过驾驶证。

沈某回想起当时的情景，也是后怕不已。他说，这辆桑塔纳轿车是向朋友借来的，当时想送一个朋友去市客运中心站。他也不知道那辆车没有按规定年检，还有那么多的交通违法未处理。

车子开到开明街与药行街交叉口，他看到有交警上来检查，想到自己没有驾驶证，担心被抓住要拘留，这才驾车一路逃跑的。

交警问他，知不知道这样的行为有多危险。他说，他当时头脑发热，一片空白，只想着逃跑，根本没去想是不是危险。只是在得知没有造成人员伤亡后，他才松了口气。

事后，有自称目击者的网友发帖称，肇事车当时“顶着警察开了几十米”。对此，市公安局交通警察局通报说，经过调查，事发过程中，沈某并没有驾车顶撞警车和民警。

目前，此案还在进一步调查审理中。

追尾追出“毒驾” 车里还有一把枪

货车司机王先生两天前遇到惊险一幕，至今后怕不已。

5月27日凌晨，他驾车至G1501宁波绕城高速往横街减速匝道处，被一辆福建牌照的红色轿车追尾。事故并不严重，只是货车的后保险杠被撞坏了。

王先生下车后发现轿车内只有一名年轻男子。但对方一会说车子是他开的，一会又说不是他开的。王先生只好报警。

高速交警迅速赶到现场。这时，轿车司机赤裸着上身站在路边，思维仍显混乱。

民警一边稳定男子情绪，将他带到路边进行询问事故经过，并对其车内进行检查。

这一查，让民警大吃一惊。轿车后座上竟

放着一把改装过的枪支和若干子弹，还有一些吸食毒品的工具。

此外，车内还有一本笔记本，里面详细记录了20多名女子的姓名、联系电话、地址等信息。

不久，辖区派出所民警也赶到了事故现场，将男子控制。

经查证，该男子姓俞，1980年出生，福建霞浦人，2001年取得驾照。轿车是俞某本人的，他当夜从嘉兴乍浦上的高速，准备去福建。

俞某承认，他吸食过毒品，车上物品都是他本人的，车内的枪支是他购买的改装枪。

目前，俞某已被拘留，该案件还在进一步调查中。

记者 陈爱红 通讯员 杨建军 罗杰

欠房租被起诉 才知儿子已成婚

前两天，一名60岁的房东大妈，拿着一份租房合同到法院起诉，说一对年轻夫妇欠了她1年的房租，但她提供不了对方的地址，唯一的手机号码打不通。

房东姓汪，出租的房子在北仑大碶街道。

2年前，一个姓傅的小伙子找到她，说想租下她的房子，同行的还有一个年轻姑娘。

“对方告诉我，他们是新婚夫妇，女的肚子里还怀着孩子。”

汪女士同意了，知道姑娘怀孕，她还常常送些好吃的给他们。

日子久了，汪女士得知了这对年轻租客的“爱情故事”——

小伙子说，他和姑娘是一见钟情，两人很快有了爱情的结晶，是“闪婚”加“裸婚”，但是家里一直希望他找个本地姑娘，也希望他能够先立业后成家，因此他没敢把姑娘带回家，只好出来租房住。

“他们来之前那半年，电视里一直在播《裸婚时代》，我还觉得他们挺可怜、挺勇敢的，就越发心疼他们啊。”汪女士说。

后来，姑娘生了个儿子，两人经济紧张，便开始常常拖欠房租。之后，小伙子又外出打工，只留下妻子和孩子住在出租房里。

不过那时，傅某还会经常打电话给房东，希望她房租宽松些时间，并请她照顾妻子和孩子。直到去年年底，她一天回家，发现这对母子也不见了踪影。

汪女士多次拨打傅某的电话，却再也联系不上人了。无奈之下，她拿着租房合同等起诉到了法院，要求年轻夫妻支付近一年的房租9000余元。

法官送达起诉状副本等文书时，找到了傅某的母亲。得知儿子因拖欠房租被起诉的来龙去脉，这下，傅某的母亲激动了。

傅某母亲表示，当时儿子只说要外出打工，她觉得年轻人多奋斗是好事，也支持，可她根本不知道儿子闪婚、裸婚、婚后产子的事。她连连表示会妥善处理。

昨天，汪女士来办了撤诉手续。她说，起诉后不久，傅某就跟母亲找到他，向她道了歉。傅某母亲一次性支付了近1万元房租及利息。

通讯员 贝璎 贝瑜 记者 胡珊